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ПРОГРАМА  

розвитку фізичної культури і спорту в Теофіпольській селищній раді 

на 2021 – 2025 роки 

 

1.Паспорт 
1. Ініціатор розроблення Програми Відділ освіти, молоді та спорту  

Теофіпольської селищної ради 

 

2. Розробник Програми Відділ освіти, молоді та спорту  

Теофіпольської селищної ради 

3. Співрозробники Програми Комунальний заклад «Теофіпольська 

дитячо-юнацька спортивна школа» 

Теофіпольської селищної ради 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ освіти, молоді та спорту  

Теофіпольської селищної ради  

5. Учасники Програми Відділ освіти, молоді та спорту  

Теофіпольської селищної ради 

Комунальний заклад «Теофіпольська 

дитячо-юнацька спортивна школа» 

Теофіпольської селищної ради. 

6. Термін реалізації Програми  2021-2025 роки 

7. Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні Програми 

Бюджет Теофіпольської селищної ради, 

кошти позабюджетних джерел. 

 8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, 

у тому числі: 

2981,0 тисяч гривень 00 копійок 

По роках: 

2021 рік – 444,0 тисяч гривень, 

2022 рік – 541,0 тисяч гривень, 

2023 рік – 599,0 тисяч гривень, 

2024 рік – 667,0 тисяч гривень, 

2025 рік – 730,0 тисяч гривень. 

8.1 Коштів бюджету  

Теофіпольської селищної ради 

2806,0 тисяч гривень 

8.2 Коштів позабюджетних джерел 175,0 тисяч гривень 

9. Головний розпорядник коштів Теофіпольська селищна рада 

 

 

 

 

 

 

 



2.Загальні положення Програми 

    Реалізація державної політики в сфері фізичної культури і спорту 

протягом останніх років обумовила певні позитивні зміни у даній галузі. 

Визначено організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади її 

розвитку у нових соціально-економічних умовах. Закріплено прогресивні 

тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та спортивної 

діяльності. Зокрема, збережена ефективна система проведення спортивних 

заходів, передусім комплексних та багатоступеневих змагань; зростає кількість 

громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості; створюються 

приватні структури для активного відпочинку; активізується олімпійський   

та параолімпійський спортивний рух. 

Проте досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту не 

забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього 

життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної 

реабілітації. 

Недостатня рухова активність громадян у повсякденній діяльності 

негативно вливає на демографічну ситуацію; високі показники смертності від 

хвороб системи кровообігу. 

Особливе занепокоєння викликає погіршення здоров'я дітей та підлітків. 

Як і раніше, значна кількість з поміж них має суттєві відхилення у фізичному 

розвитку та стані здоров'я. Різко прогресують у підростаючого покоління 

хронічні ревматичні хвороби серця, гіпертонія, неврози, артрити, сколіози, 

ожиріння тощо. 

        Поряд із вимогами законодавства, Закони України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про фізичну культуру і спорт», існує цілий 

ряд стримуючих факторів та проблем, що заважають залученню молоді до 

рухової активності. Наприклад, відсутність належного пріоритету фізичної 

культури в суспільстві. Фізичну культуру, переважно, сприймають лише як 

один із шкільних уроків. Але фізична культура – це, з одного боку, джерело 

позитиву, драйву, здоров’я і життя, а з іншого боку – це фундамент успішної 

країни.  

        Програма розвитку фізичної культури і спорту в Теофіпольській 

селищній раді на 2021-2025 роки розроблена на виконання Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та розрахована на залучення до 

занять фізичною культурою і спортом жителів громади. 

 Досягнення цілей та завдань передбачених Програмою в повному 

обсязі, не можливе без фінансування з бюджету Теофіпольської селищної 

ради. 

3. Визначення мети Програми 

Мета Програми розвитку фізичної культури і спорту на території 

Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки полягає у створенні умов 

для впровадження здорового способу життя, залучення населення громади до 

масового спорту.  



Метою Програми є збереження існуючої мережі колективів фізичної 

культури і спорту та створення нових, забезпечення проведення різного рівня 

змагань, створення сприятливих умов в організації якісного, змістовного 

дозвілля жителів громади, покращення матеріально-технічної бази дитячо-

юнацької спортивної школи шляхом придбання спортивного обладнання та 

інвентаря. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів 

та джерел фінансування, терміни та етапи виконання Програми 

Основні завдання, які випливають зі змісту Програми, можуть бути 

вирішені шляхом: 

забезпечення об’єднання зусиль щодо розвитку фізичної культури і 

спорту в громаді органів місцевого самоврядування, громадських 

організацій, фізичних та юридичних осіб, широких верств населення; 

удосконалення форм залучення різних груп населення до регулярних 

та повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх 

проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку; 

проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в усіх 

закладах освіти; 

забезпечення розвитку олімпійських та не олімпійських видів спорту, 

шляхом підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту та спорту 

ветеранів; 

поліпшення нормативно-правового, кадрового, матеріально-

технічного, фінансового, науково-методичного, інформаційного забезпечення 

сфери фізичної культури і спорту; 

впровадження дієвої системи фізкультурної просвіти населення, яка 

б сприяла формуванню традицій і культури здорового способу життя,  

залученню громадян до активних занять фізичною культурою і спортом та 

формування нових цінностей, орієнтацій суспільства на збереження і 

зміцнення здоров'я людей; 

покращення матеріально-технічної бази  дитячо-юнацької спортивної 

школи, оновлення обладнання та інвентаря  закладів освіти для проведення 

уроків предмету «Фізична культура» ; 

встановлення персональної відповідальності керівників усіх рівнів за 

створення умов для збереження та зміцнення здоров'я людей. 

Для фінансового забезпечення Програми залучаються в 

установленому порядку кошти селищного бюджету, а також кошти з інших 

джерел фінансування, не заборонені чинним законодавством. 

Термін дії Програми - 2021-2025 роки. 

 

5. Завдання та напрямки виконання Програми та результативні 

показники 

Програма є узагальнюючим документом, що визначає можливість 

розв’язання однієї з найважливіших і найголовніших проблем – розвиток 

фізичної культури і спорту. 



Основними завданнями Програми є: 

              сприяння реалізації державної політики у сфері фізичної культури та 

спорту; 

              організація фізкультурно-оздоровчої діяльності, зокрема за місцем 

роботи громадян; 

              забезпечення розвитку визначених напрямів спорту; 

              створення умов для залучення мешканців громади до активних 

занять фізичною культурою і спортом, здорового способу життя; 

              утворення та діяльність у межах відповідних територій, колективів 

фізичної культури та спортивних клубів; 

              доступність населенню громади спортивних споруд відповідних 

закладів освіти для занять фізичною культурою; 

              функціонування дитячо-юнацької спортивної школи, у тому числі 

відкриття їх відділень (філій) у селах. 

    Напрямки реалізації етапів виконання Програми залишаються 

незмінними впродовж дії Програми. 

              Виконання Програми здійснюватиметься за такими напрямками: 

   створення умов для фізичного виховання і спорту в закладах освіти, 

за місцем роботи, проживання та відпочинку населення; 

   створення належних умов для розвитку дитячо-юнацького спорту; 

   проведення спортивно-масових заходів та розвиток спорту серед 

ветеранів; 

   підтримка дитячо-юнацького спорту; 

   популяризація розвитку спорту; 

   створення громадських організацій, метою яких є розвиток фізичної 

культури та спорту ; 

   масовий спорт серед сільського населення; 

   участь у змаганнях та проведення заходів. 

  Напрями діяльності та перелік заходів виконання наведені у додатку 1 

до Програми. 

 

6. Ефективність Програми 

В результаті реалізації Прогрими: 

збільшиться загальна кількість тих, хто займається фізкультурно-

оздоровчою роботою протягом дії Програми на 10 відсотків; 

поліпшиться забезпечення системи підготовки спортивних резервів 

для збірних команд; 

підвищаться  результати виступів збірних команд та окремих 

спортсменів у районних , обласних  та Всеукраїнських змаганнях; 

удосконалиться система інформування населення через засоби 

масової інформації про позитивний вплив на людину оптимальної рухової 

активності; 

буде забезпечено висвітлення визначних спортивних подій, 

пропагування розвитку фізкультурно-спортивного руху; 



створено належні матеріально-технічні умови для розвитку 

пріоритетних видів спорту, підвищено рівень забезпечення населення 

фізкультурно-спортивними спорудами різного типу; 

створено належні умови до проведення змагань різного рівня. 

 

7. Соціально-економічні наслідки виконання Програми 

Реалізація Програми надасть змогу забезпечити перехід до нової, 

гуманістичної моделі розвитку фізичної культури і спорту, в центрі уваги 

якої - інтереси, потреби та мотиви конкретної людини, що сприятиме 

соціальній активності громадян. 

Підвищиться доступність, якість та різноманітність форм оздоровчих 

та спортивних послуг для різних соціальних верств населення. 

 

8. Фінансове забезпечення виконання Програми 

Фінансування виконання заходів Програми буде здійснюватися в 

межах коштів, що будуть передбачатися у місцевому бюджеті на Програму і 

заходи з розвитку фізичної культури і спорту, а також із залученням 

позабюджетних коштів. 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування наведені у додатку 2 до 

Програми. 

 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту                                                                              М.Мельник 


